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К.Д. Ушинський

   Головне завдання вчителя – організувати  активну самостійну пізнавальну діяльність учнів, навчити здобувати знання й застосовувати їх на практиці.

    Нові умови життя потребують нового мислення, нової культури організації процесу навчання, а звідси - якісно іншого підходу до самоосвітньої діяльності. Якщо раніше вчитель давав можливість самостійно оволодівати навчальним матеріалом учням старших класів, то в умовах сьогодення самоосвітні навички  необхідно формувати вже з 5-6 класів. У цьому важливу роль відіграє врахування індивідуальних умінь і навичок учнів, їх психологічної готовності до самостійного оволодіння знаннями. 
      Одне з основних завдань школи – підготовка учнів до життя в сучасному суспільстві, виховання мислячої людини, яка б уміла аналізувати, порівнювати, орієнтуватися в потоці інформації. А для цього необхідно створити умови для виявлення творчих сил дитини, формувати в учнів самостійне мислення, підштовхувати їх до самостійної творчості, готувати  до безперервної освіти й самоосвіти, до усвідомлення необхідності поповнювати свої знання і вміння.

      У період формування  особистості школярів необхідно розвивати творчий потенціал дитини, індивідуальні здібності, зосереджувати зусилля на вихованні в учнів впевненості , віри у свої можливості, в позитивні перспективи майбутнього. А формуванню таких рис найкраще сприяє самостійна робота.

      Учень, який розв’язує задачу самостійно, виходить з-під настирливого нагляду, контролю вчителя, що звичайно сковує ініціативу, свободу мислення, уяву, посилює страх перед помилкою. Ця обставина має колосальне значення в процесах становлення особистості, бо тільки в атмосфері свободи можливий творчий рух думки.
      Крім того самостійна робота учнів є одним із головних засобів систематичного й швидкого засвоєння матеріалу. Учні, які навчилися самостійно працювати, набувають навичок роботи з книгою, одержують більше задоволення від своєї роботи, оскільки особисто долають перешкоди, шукають кращі способи швидкого виконання роботи , досягають результату без сторонньої допомоги.

      Перед виконанням самостійної роботи слід завжди повідомляти її мету, звертати увагу учня на її користь особисто для нього.

      Самостійна робота може проводитись в таких формах : диференційовано-груповій, індивідуальній і фронтальній. Реалізація індивідуального підходу до учнів у навчально-виховному процесі вимагає від учителя знати вікові та індивідуальні особливості школярів, розвивати ті особливості, які сприяють підвищенню ефективності навчання. За ознакою дидактичної цілі розрізняють декілька видів самостійних робіт, а саме :











      Підготовчі самостійні роботи спрямовують учнів на відтворення раніше вивченого матеріалу, засвоєних практичних навичок і вмінь, чуттєвих уявлень, понять , їх актуалізацію в пам’яті і  корекцію з метою створення у свідомості міцного фундаменту для засвоєння нового матеріалу. Завдання вчителя – викликати в учнів потребу в актуалізації певних знань, навичок і вмінь і створити для цього умови – мотиви навчання. Засобом мотивації можуть бути пізнавальні завдання, які створюють проблемні ситуації, вихід з яких можна знайти, проводячи актуалізацію необхідних знань.
      Навчальні самостійні роботи поділяються на такі що формують знання, вміння і навички. З особливостей первинного закріплення знань випливають деякі особливості навчальних самостійних робіт. Знання учнів ще не тверді, непевні, існує деяка нечіткість і неточність у відтворення думки. Тому задання повинні бути репродуктивного характеру, перевіряти їх треба терміново й не виставляти за них низьких оцінок. При цьому можна користуватися підручником, зошитом, схемами, таблицями, довідниками. Дуже суттєво, щоб завдання вимагали не просто запам’ятовування , а свідомого засвоєння понять. Такого типу завдання дають можливість учителю перевірити якість засвоєння учнями матеріалу, розвивати їх творчі здібності, навички, аналізувати та узагальнювати.

      Мета навчальних самостійних робіт – навчання , а не контроль, тому на уроці необхідно відводити на них мінімум часу. Серед завдань навчальних самостійних робіт можна виділити складання алгоритмів, розв’язування задач за алгоритмом.
      До тренувальних  належать завдання на розпізнавання різних об’єктів та їх властивостей.( вставка)

       Д о виконання тренувальних завдань необхідно застосовувати теореми, означення, властивості. Тренувальні самостійні роботи складаються з однотипних завдань, що містять ознаки та властивості вивченого правила, під час виконання учні ще потребують допомоги вчителя. Такі роботи дають можливість відпрацьовувати основні вміння та навички учнів і тим самим закладають базу для подальшого вивчення математики. Завдання тренувальних самостійних робіт можна підготувати за допомогою різнорівневих карток. На сьогодні розроблено багато дидактичного матеріалу з алгебри та геометрії. Виконуючи завдання такого виду , учні звикають працювати самостійно.

      До самостійних робіт на закріплення можна віднести такі, що розвивають логічне мислення та потребують комбінованого застосування різних правил і теорем. Вони показують, наскільки якісно засвоєний навчальний матеріал, а за результатами перевірки завдань цього типу вчитель виявляє необхідність займатися цією темою.
       До самостійних робіт розвивального характеру можна віднести домашні завдання, що передбачають складання доповідей за будь-якою темою, підготовка до олімпіад, науково-творчих конференцій, проведення в школі «Тижня математики», складання математичної гри, казок, спектаклів. На уроках – це самостійні роботи, які потребують розв’язання дослідницьких задач.

Велику зацікавленість викликають в учнів творчі роботи, які потребують високого рівня самостійності. Виконуючи завдання, учні відкривають нове в темі, яку вивчали на попередніх уроках. Наприклад , це завдання, які потребують розв’язання дослідницьких задач.

      Контрольні роботи необхідно проводити після логічно завершеного циклу навчального матеріалу. Усі контролюючі самостійні роботи можна поділити на такі види:

· Ознайомлювальні;

· Перевірочні;

· Контрольні;

· Підсумкові.

        Перевірочні самостійні роботи покликані перевірити засвоєння окремого фрагмента курсу під час вивчення теми. Вони розраховані на 10-15 хвилин. Ці роботи потрібні вчителю, щоб одержати інформацію про засвоєння теми, що дає змогу вчасно виявити помилки та недостатнє засвоєння понять  і залежно від цього будувати подальшу роботу з цієї теми. А для учнів – це додаткова практика в самостійному розв’язуванні. Вправи репродуктивного характеру корисні , якщо вони за складністю не перевищують ті вправи , які вже розв’язувались, порядок вправ значення не має. 
      Мета контрольних робіт – перевірити засвоєння теми після її вивчення. Вони, як правило, розраховані на 45 хвилин. Завдання контрольної роботи в основному репродуктивного характеру, але їх зміст глибший, ніж у перевірочних, вони передбачають перевірку кількох навичок. Контрольна робота не повинна  бути аналогічною до перевірочної, бо тоді в учнів спрацьовує тільки пам’ять , а математичних  понять вони не усвідомлюють. 

      У процесі вивчення деяких розділів іноді проводиться декілька контрольних робіт. Тоді виправдано проведення ознайомлювальної роботи, що покаже якість засвоєння всього розділу.  Одночасно вчитель навчає дітей систематизувати матеріал, встановлювати зв’язки між питаннями, що вивчалися, висвітлювати раніше вивчений матеріал з нової точки зору, більш високому науковому рівні.
      І завершальним акордом у системі письмових робіт є підсумкова робота, що проводиться в кінці року. Але до підсумкової самостійної роботи належить і доведення теорем, і самостійне розв’язування задач. Тому самостійну роботу можна розглядати як метод навчання.

     Працюючи самостійно , учні, як правило, вдумуються у зміст матеріалу, що опрацьовується, краще зосереджують свою увагу. Тому знання , вміння і навички, набуті в результаті самостійної роботи, виховують в учнів наполегливість, увагу, витримку.

      Одним із видів роботи в класі є самостійне вивчення теорії за підручником. Самостійно опрацьовувати за підручником теоретичний матеріал учням можна пропонувати 2-3 рази в семестр. Основна мета таких завдань – навчити учнів читати математичний текст. Особливості математичного тексту, по-перше, в тому, що він містить багато математичних понять, термінів, формул, символів. Коли учень не знає якийсь із термінів чи символів, то він не зможе повністю зрозуміти текст. По-друге, у тексті є різні схеми та рисунки, що тісно з ним пов’язані. На них треба дивитися паралельно з читанням тексту, читати доводиться не абзацами, а реченнями. По-третє, наявність різних шрифтів, якими виділяють означення, теореми, примітки. По-четверте, стиль викладу матеріалу – чіткість, строгість, лаконічність.
Вимоги до організації самостійної роботи

1. Самостійна навчально-пізнавальна діяльність учнів ефективна, якщо вона :
· Допомагає учням засвоювати математику глибоко і міцно;

· Розвиває їхні пізнавальні здібності;

· Формує вміння самостійно розширювати й поглиблювати знання та застосовувати їх на практиці;

· Відповідає основним принципам дидактики: доступності, систематичності, зв’язку теорії з практикою, свідомості, творчої активності, навчанню на високому рівні.

2. Завдання, що входять до системи самостійної діяльності, мають бути різними за дидактичною метою та змістом.

3. Послідовність виконання домашніх і класних самостійних робіт повинна бути такою, щоб виконання одних робіт логічно випливало з попередніх і підготовлювало учнів до виконання наступних.

4. Самостійна робота повинна носити цілеспрямований характер, що досягається чітким визначенням її мети; недооцінення цієї вимоги приводить до того , що учні або неправильно виконують завдання, або вимагають від вчителя додаткових пояснень, через що відбувається нераціональне використання часу.

5. Самостійна робота має бути дійсно самостійною, а її зміст та обсяг – посильними для учнів на цьому етапі.

6. Спочатку в учнів необхідно сформувати елементарні навички самостійної діяльності як під час роботи з підручником, так і під час виконання практичних завдань, рисунків, простих вимірів, розв’язування задач. Цьому повинна передувати наочна демонстрація вчителя цих видів роботи, яка супроводжується чіткими поясненнями та записами на дошці.
7. Для самостійної роботи учням необхідно пропонувати завдання, що розв’язуються за готовими алгоритмами, а також такі, які вимагають їх створення.

8. Необхідно враховувати те, що різним учням потрібна різна кількість часу для засвоєння одних і тих самих знань, умінь і навичок.

9. Завдання мають бути цікавими для учнів.

10. Надмірне захоплення самостійною роботою учнів може сповільнити темп навчання.

11. Учитель визначає мету, зміст, обсяг, методи і види самостійної роботи.

Ефективність самостійної роботи збільшується, якщо вона є однією зі складових навчального процесу і проводиться планомірно та систематично, якщо на кожному уроці для неї відводиться певний час. Тільки за таких умов формуються стійкі вміння і навички учнів щодо виконання різних видів самостійної роботи.

Алгоритми роботи з математичним текстом

1. Математична книга – не роман, читай її з олівцем у руках.

2. Читаючи, не поспішай, намагайся зрозуміти кожне речення, кожний абзац.
3. Особливо зверни увагу на означення , теореми; зрозумій роль кожного слова в їх формулюванні.

4. Читаючи доведення теореми, з’ясуй, що дано і що треба довести. Спочатку спробуй довести теорему самостійно.

5. Якщо читаєш про властивості геометричних фігур, уяви їх, намалюй, використай предмети , що тебе оточують.

6. Прочитавши параграф, не поспішай братися за іншу роботу. Подумай , про що йшлося в цьому тексті , а найважливіше намагайся запам’ятати.

Необхідно перевіряти самостійну роботу з підручником. Це дає можливість ще раз переосмислити та проаналізувати прочитане.
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