                                                    ЗВІТ
                          директора школи Шанковського В.І.

                                           за 2019-2020 н.р.

     В 2019-2020 навчальному році у закладі освіти навчалося 47 учнів:

25 учнів в початковій школі та 22 учні в базовій школі.
    Згідно тарифікації у закладі освіти є наявними 6 класів. В  5 та 7 класах кількість учнів є меншою 5 осіб, тому тут використовується така форма освіти як педагогічний патронаж. В цьому навчальному році відсутній в закладі випускний 9 клас. 

     Учні 1 та 2 класів навчаються за Новим Державним стандартом початкової школи. Для учнів цих класів згідно рішення педагогічної ради школи затверджено освітню програму за редакцією Р.Шияна. Дані класи забезпечені наборами методичного матеріалу, ноутбуками, принтерами, новими одномісними партами. Учитель 2 класу використовує в роботі  ламінатор  та нову магнітну дошку. Наразі ці 2 навчальні знаряддя відсутні в 1 класі. Вчителями Бойко Н.А. та Шанковською Н.В. згідно рекомендацій зроблено куточки різної направленості, постійні зміни вносяться тижневої та місячної тематики.

   Учні 3-4 класів також навчаються за освітніми програмами для даних класів, що затверджені педагогічною радою школи. Навчають учнів даних класів Семенюк Н.Д. та Бишук О.В. Дані класи на відміну від 1 та 2 класів не мають забезпечення на рівні держави. Тому педагоги використовують в роботі власне  ком’ютерне обладнання та  методичний матеріал. 

  Учні 5-8 класів навчаються за освітньою програмою для цих класів. Я вже звертав увагу на те, що в 5 та 7 класах введено так званий педагогічний патронаж, це так звана форма індивідуального навчання, де на 1 дитину виділено 8 академічних години, але згідно поданих батьками заяв вони навчаються в приміщенні школи, в класах, об’єднаних по 4 дитини к кожному. Була проблема по 5 класу даної форми навчання, адже там було 3 учні і годин було замало. З 1 жовтня клас збільшився на одну дитину, відповідно збільшилася і чисельність годин для класу вцілому.

   Дітей впродовж І семестру навчали 12 педагогів, 1 з яких є сумісником. Впродовж семестру звільнився вчитель математики і на його місце було прийнято іншого педагога даної спеціальності.

   Вчителі початкової школи та вчитель німецької мови Ткачук Н.В. впродовж літніх канікул та І семестру 2019-2020 н.р. проходили навчання за програмою Нової Української школи, яке проходило на базі ЗОШ І-ІІІст. с.Борочиче та Волинського Інституту Підвищення Педагогічної Освіти м. Луцьк і отримали відповідні сертифікати.

   Відповідно до рішення педагогічної ради школи  від 30.08.2019р. (протокол № 1) вирішено навчальну практику та навчальні екскурсії в цьому навчальному році не проводити .
     Буде в цьому навчальному році і ДПА для учнів 4 класу як і минулого року з 2 предметів української мови та математики.

    До початку навчального року всіма працівниками та учнями було пройдено медичний огляд.  Діти його проходили в приміщенні школи. 
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      Під час навчання з метою запобігання травматизму, дотримання правил дорожнього руху, безпечному поводженню в різних життєвих ситуаціях у школі відповідно до наказів проходили Тижні, Місячники, класними керівниками проведено цикл бесід по правилах поведінки. Але нажаль не обійшлося без дитячого травматизму.

      Учні школи брали участь в цьому навчальному році в І та ІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових учнівських олімпіад. В І етапі олімпіад, які проходили на базі освітнього округу в ЗОШ І-ІІІст. с.Бужани маємо наступні результати :

    Інформаційні технології - Шанковський Богдан (8 кл.) – І місце

    Українська мова – Шанковський Богдан (8 кл.) – ІІІ місце

    Математика – Гашинський Ілля (6 кл.) – ІІ місце

    Географія - Шанковський Богдан (8 кл.) – ІІ місце

    Історія - Шанковський Богдан (8 кл.) – ІІ місце

    Хімія – Хроль Олена (8 кл.) – ІІІ місце

    За підсумками участі в ІІ етапі олімпіад, який проходив у школах Горохова учень 8 класу Шанковський Богдан посів ІІ місце на олімпіаді з  німецької мови. Готувала учня вчитель німецької мови Ткачук Надія Володимирівна.  
     Учні школи крім учнівських олімпіад брали участь в районних змаганнях з футболу (хлопці), волейболу (хлопці і дівчата).

     Було проведено шкільні змагання з легкої атлетики.

   Окремі учні брали участь в конкурсах «Sunflower»
    Мною, як директором школи було відвідано ряд уроків у вчителів школи, з метою перевірки рівня та якості проведення уроків. Впродовж листопада- грудня 2019 року вивчався рівень викладання біології та хімії в школі. Дане питання було розглянуто на засіданні педагогічної ради школи 27.12.2019 року, протокол №2 і по даному питанню написано відповідний наказ.

    Впродовж листопада - лютого вивчався рівень викладання предметів освітньої галузі «Мова і література» в школі. Відвідано ряд систем уроків з української мови і літератури, зарубіжної літератури, німецької та англійської мови Дане питання було розглянуто на засіданні педагогічної ради школи 02.03.2020 року, протокол №3.  По даному питанню прийнято рішення педагогічною радою школи, на писано відповідний наказ. 
   Впродовж січня-березня 2020 року вивчалася робота педагогів школи Бойко Н.А. та Шанковської Н.В., які навчають учнів 1 та 2 класів НУШ, але у зв’язку з карантиноп, пов’язаним з поширенням епідемії СОVID-19роботу педагогів не проаналізовано на засіданні педагогічної ради школи.
    В цьому навчальному році атестувалися :

вчитель біології та хімії Іващук Марія Ігорівна, присвоєно ІІ кваліфікаційну категорію;
вчителі початкових класів Бойко Надія Андріївна та Шанковська Наталія Василівна, підтверджено І кваліфікаційну категорію;
вчитель української мови і літератури Василюк Марія Василівна, підтверджено І кваліфікаційну категорію;
вчитель зарубіжної літератури Новак Олена Василівна, підтверджено І кваліфікаційну категорію;
вчитель німецької мови Ткачук Надія Володимирівна, встановлено вищу кваліфікаційну категорію.
  ІІ семестр 2019-20 н.р. закінчували в режимі дистанційного навчання.

Від початку встановлення карантину було прийнято рішення про використання в навчальному процесі технології дистанційного навчання. Для цього використовувалися програми Viber та Messenger, в яких було створено групи для кожного класу.

 В процесі дистанційного навчання постійно проводилися наради при директору для педагогічного колективу школи, педагогічна рада в онлайн режимі.
  На засіданні педагогічної ради школи від 29 травня 2020 року, протокол №5, було проаналізовано : 

1. Про виконання календарних планів та навчальних програм у з навчальних дисциплін 2019-2020 н.р. під час карантинних заходів.

2. Про успішність учнів 1-4 класів в 2019-2020 н.р. та перевід у наступні класи.

3. Про успішність учнів 5-8 класів в 2019-2020 н.р. та перевід у наступні класи.

4. Про визначення претендентів серед здобувачів освіти закладу на нагородження «Похвальними листами».
Відповідно до виступів вчителі школи, прийнято відповідні рішення.

В 2019-2020 навчальному році ряд учнів закінчили навчальний заклад з похвальними листами, а саме:

 Воляник Вероніка, учениця 3 класу;

 Мельничук Ольга, учениця 3 класу

 Лісова Катерин, учениця 3 класу

 Тимчук Анна , учениця 3 класу

 Степащук Анна , учениця 4 класу 

 Ярошук Юлія (учениця 5 класу, індивідуальне навчання);
   У школі організовано гаряче харчування дітей в шкільній їдальні. Безкоштовно могли харчуватися впродовж навчального року  учні 1, 2, 3, 4  класів з малозабезпечених сімей, відповідно до представлених довідок виданих управлінням соціального захисту населення Горохівської районної державної адміністрації, як таких , що одержують соціальну допомогу. 

  Крім того безкоштовно харчується дитина-сирота та діти з сім’ї, що знаходиться на обліку в районній службі.
    На свято Миколая всі 47 дітей отримали солодкі подарунки, які надала Мар’янівська селищна рада за поданням в.о. сільського голови Груцького Романа Васильовича 
