                                                    ЗВІТ
                          директора школи Шанковського В.І.

                                           за 2018-2019 н.р.

     В 2018-2019 навчальному році у закладі освіти навчалося 48 учнів, 24 дитини – в молодшій ланці і 24 здобувачі освіти в середній ланці. На індивідуальному навчанні вчилися учні 4 та 6 класів, відсутній був впродовж року 8 клас.

   Навчали здобувачів освіти впродовж навчального року 13 педагогів.  
    До початку навчального року всіма працівниками та учнями було пройдено медичний огляд, який діти могли проходити в приміщенні школи. Відповідно до їх результатів 29 дітей (що становить 60 % від загальної кількості) віднесені до основної групи, 19 учнів (40%) до підготовчої та немає дітей що відносяться до спеціальної медичної групи.
     На засіданні педагогічної ради школи 31 серпня 2019 року, протокол №8 було схвалено 3 освітні програми для 1 класу, 2-4 класів та 5-9 класів.  
    Так освітньою програмою 1 класу, яку було розроблено на виконання ст..33 Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» на основі Типової освітньої програми початкової освіти під керівництвом Р.Б.Шияна було передбачено 23 години: 22 інваріативної складової та 1 год варіативної на вивчення основ християнської етики. Перший клас навчався за програмою Нової української школи. Навчала першокласників Шанковська Н.В. та Ткачук Н.В. вчила німецьку мову.

   Впродовж навчального року кабінет де навчалися здобувачі освіти 1 класу було укомплектовано за рахунок державного бюджету: принтером, ламінатором, ноутбуком, новими партами та стільцями, дошкою, навчальними посібниками, схемами та таблицями, різноманітними наочними приладами, лего конструкторами. В кабінеті вчителем створено навчальні, розвивальні, оздоровчі зони відповідно до рекомендацій.

   Освітня програма для 2-4 класів розроблена на виконання ст.. 33 Закону України «Про освіту» та постанови кабміну України від 20 квітня 2011 року №462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти». Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 2-4 класів складав 63 години/ навчальний тиждень.
  З 2 класом впродовж року працювала Семенюк Н.Д., 3 класом – Бишук О.В., 4 клас (індивідуальне навчання) – Бойко Н.А. Крім того даних діток німецької мови навчала Ткачук Н.В.

   Зокрема для 2 класу згідно освітньої програми було виділено 24 години/тиждень, для 3- 24 години/тиждень. Через малу кількість учнів у 4 класі (три) організовано індивідуальне навчання за заявами батьків у приміщенні школи відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом МОН України від 12.01.2016 року №8. Вцілому діти даного класу мали 15 годин.

   Слід відмітити роботу вчителя даного класу Бойко Н.А., адже видно це за відвіданими мною уроками та результатами здачі ДПА учнями 4 класу, що проводилася в формі моніторингу навчання.

  Відмінні результати при написанні ДПА показала Ярошук Юлія з математики та української мови. Хроль Богдан та Таратута Іван здали на високому рівні українську мову, а з математики показали знання достатнього рівня, написавши роботу на 9 балів. Детально результати здачі учнями ДПА мною було проаналізовано в наказі по школі №50 від 24.05.2019 року «Про підсумки проведення державної підсумкової атестації за початковий рівень загальної середньої освіти у 2018-2019 навчальному році» та на засіданні педагогічної ради школи 31 травня 2019 року, протокол №15.

    Освітня програма для 5-9 класів розроблена на виконання Закону України від 23 листопада 2011 року №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти». Загальний обсяг даної програми для учнів 5-9 класів складав 113 годин на тиждень. Для 5 класу (класний керівник Тимук В.М.) - 28,5 годин/тиждень, для 6 класу відповідальна за клас Новак О.В.) – 30,5 годин/тиждень,для 7 кл. (класний керівник Новак О.В.) – 33 години/тиждень та для 9 класу (класний керівник Василюк М.В.) – 33 години/тиждень.

  Крім інваріативної складової вивчалися ряд предметів варіативної складової. 5 клас – «Основи християнської етики» 1 година, 9 клас –«Практикум з правопису української мови» 1 година.

   Через малу кількість дітей у 6 класі (чотири) було організовано індивідуальне навчання за заявами батьків у приміщенні школи відповідно до Положення пр. індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом МОН України від 12.01.2016 року №8.
   Забезпечували навчання учнів 5- 9 класів 10 педагогічних працівників.

   Результати навчання учнів 1 та 2 класів, що оцінювалися згідно рішення педагогічної ради школи вербально та 3-9 класів, що оцінювалися балами, обговорено на засіданні педагогічної ради школи 31 травня 2019 року, протокол №15. Всі учні 1-7 класів згідно ухваленого педрадою рішення та відповідно до наказу по школі від 31.05.2019 року № 2-у «Про переведення учнів школи у наступні класи» переведені згідно списків в журналах у наступні класи.

    Слід відмітити, що згідно рішення педагогічної ради школи від 31 травня 2019 року, протокол №15 похвальними листами нагороджено наступних учнів школи: Степащук Анну (3 кл.), Ярошук Юлію (4 кл.), Гашинського Іллю (5 кл.).
   Також за результатами 2018-2019 навчального року згідно рішення педради школи вручено ряд подяк:

   Ткачук Н.В. вчителю німецької мови за підготовку переможця ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з німецької мови;

   Солонинці Оксані Вол. Матері учениці 9 класу за активну співпрацю з закладом освіти;

   Учням 7 та 9  класів за активну участь в спортивному житті школи: Данчуку Роману, Карплюку Мар’яну, Колотці Владиславу, Гашинському Дмитру, Притулі Олегу, Шанковському Богдану, Воляник Анні, Таратуті Ользі, Мітурі Марії.

   Учням 9 класу за активну участь в спортивному та суспільному житті школи: Солонинці Василині та Кордик Олені.
   Учням 4 класу Хролю Богдану та Таратуті Івану за старанність та наполегливість у навчанні.

    Учням 1 класу Нової української школи  Батюку Іллі, Колотці Артемові, Криктуну Іванові, Лисак Софії, Наточенко Анні, Новосаду Владиславові, Притулі Михайлові, Степащуку Іллі на урочистій лінійці з нагоди закінчення 2018-2019 навчального року вручено дипломи про закінчення 1 класу НУШ.
     В цьому навчальному році курси підвищення кваліфікації пройшла Ткачук Н.В., вчитель німецької мови. Проходили очні навчання по підготовці до викладання в школі НУШ Шанковська Н.В., вчитель 1 класу та Бойко Н.А., яка навчатиме 1 клас у 2019-2020 н.р. та Шанковський В.І, як керівник закладу освіти в якому є класи НУШ, Ткачук Н.В., як вчитель німецької мови, що викладає в класах НУШ.
   В 2019 році атестувалися 2 вчителі: Шанковський В.І., як директор та вчитель історії та Тимчук В.М.. як вчитель математики. Згідно рішення атестаційної комісії ЗОШ І-ІІІ ст.. с.Бужани, даним вчителям підтверджені раніше присвоєні кваліфікаційні категорії.

   Слід відмітити те, що вчителі школи брали участь в районних семінарах по спеціальностях, відповідно до графіку їх проведення.
    Учні школи брали участь в цьому навчальному році в І та ІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових учнівських олімпіад. В І етапі олімпіад, які проходили на базі освітнього округу в ЗОШ І-ІІІст. с.Бужани І місця було здобуто з:

   Математики  (Данчук Роман – 7 кл., Солонинка Василина – 9 кл.) - вчитель Тимчук В.М.

   Фізика (Солонинка Василина – 9 кл.) – вч. Тимчук В.М.

   Історія (Солонинка Василина – 9 кл.) – вч. Шанковський В.І.

   Хімія (Солонинка Василина  - 9 кл.) – вч. Іващук М.І.

     За підсумками участі в ІІ етапі олімпіад, який проходив у школах Горохова учениця 9 класу Солонинка Василина посіла І місце на олімпіаді з  німецької мови. Готувала ученицю вчитель німецької мови Ткачук Надія Володимирівна. Тому саме наша учениця представляла наш район на ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з німецької мови, який проходив в місті Луцьку і посіла там 5 місце. 

   З інших навчальних дисциплін на ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад призових місць не здобуто. 
   Учні школи брали участь в різноманітних конкурсах, що проводилися на базі освітнього округу.
   Учні школи впродовж навчального року брали участь в спортивних змаганнях. Так в зональних змаганнях з футболу, де вчителем фізичної культури Семчуком О.Р. виставлено учнів 7 класу було здобуто 1 місце. В фінальних змаганнях з даного виду показали достойну гру, але не змогли конкурувати з школами , що були представлені 9 ти класниками. Тому наша команда не посіла призового місця.

    Шкільна команда також виграла зону з настільного тенісу. Брали участь в зональних змаганнях з баскетболу. Здобувачі освіти були учасниками змагань з легкоатлетичного кросу, що проходили в місті Горохів.

   Кращому виступу шкільних спортивних команд зашкодили хвороби дітей, віддалення від місця проведення змагань та інші причини. 

   Під час навчання в 2018-2019 навчальному році, з метою запобігання травматизму, дотримання правил дорожнього руху, безпечному поводженню в різних життєвих ситуаціях у школі відповідно до наказів проходили Тижні, Місячники, класними керівниками проведено цикл бесід по правилах поведінки.
    Вся інформація про діяльність закладу освіти систематично висвітлюється на шкільному сайті згідно Закону України «Про освіту».
    Мною, як директором школи було відвідано ряд уроків у вчителів школи, з метою перевірки рівня та якості проведення уроків, готовність учнів при проведенні опитування. З ряду предметів, відповідно до графіка, проведено директорські контрольні роботи. За результатами директорських контрольних робіт можу стверджувати, що учні в основному підтвердили ті бали, які їм вчителі-предметники ставили впродовж навчального року. Однак деякі учні показали знання нижчого рівня. Тому у 2019-2020 навчальному році потрібно  учителям буде більше уваги звернути на поточне оцінювання, а батькам – на те, щоб більше уваги звернули на якість виконання домашніх завдань та на збільшення часу, який діти витрачають на домашні завдання. Вчителям необхідно урізноманітнювати методи і форми роботи на уроці.
    У школі організовано гаряче харчування дітей в шкільній їдальні. Безкоштовно харчувалися впродовж року учні 1, 2, 3  класів з малозабезпечених сімей, відповідно до представлених довідок виданих управлінням соціального захисту населення Горохівської районної державної адміністрації, як таких , що одержують соціальну допомогу. Крім того безкоштовно рахувалися за районною програмою діти, сім’ї яких опинилися в складних життєвих обставинах та значаться на обліку в районній службі та сільській раді.
    Для безкоштовного харчування учням передано 150 кг картоплі, вирощеної на шкільному городі.
   В цьому навчальному році школа відмовилася від від користування шкільним городом, а виручені від вирощеної на городі продукції кошти передані в бухгалтерію відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації. Так за пшеницю на баланс школи поступило 639 грн, за сортову картоплю – 136 грн, за дрібну картоплю – 170 грн. Дані кошти використано для закупівлі матеріалів для здійснення поточного ремонту в школі: «Сніжка», вапно, лак, замазка, цемент, шпаклівка. 

  Хочу відмітити і те, що довелося видавати наказ від 11.03.2019 року №26 «Про створення комісії з надзвичайних ситуацій», яка обрахувала збитки, завдані приміщенню школи буревієм. Адже було зірвано 7 шиферів, коньок та пошкоджено причолок. Відділом освіти, молоді та спорту надано необхідні матеріали та власним персоналом школи ліквідовано наслідки стихії.

  Крім того наприкінці 2018 року в шкільній котельні проведено роботи по встановленню устаткування для обрахування використаного газу на суму 86 тисяч грн.. Дані кошти виділено з районного бюджету рішенням районної ради.

   В цьому навчальному році оновлено статут навчального закладу згідно Закону України «Про освіту»

   Всі 48 дітей отримали подарунки завдяки проведеній роботі головою сільської ради Груцьким Романом Васильовичом до свята Миколая. 
