                                                    ЗВІТ
                          директора школи за 2017-2018 н.р.

     В 2017-2018 навчальному році чисельність учнів школи на початок навчального року була 44 , закінчуємо з 46. 
  У перший клас згідно заяв батьків, копій свідоцтв про народження, медичних довідок, наказом по школі зараховано 8 учнів. Згідно поданої на початок навчального року тарифікації у школі є в наявності 5 повноцінних класів, де кількість дітей рівна 5 учням і більше. Неповними у школі є 2, 3 та 5 класи. Відсутній в школі 7 клас.
   Впродовж навчального року учнів у школі навчали 13 педагогів, один з яких, є сумісником.

  В цьому навчальному році школа  користується Типовими навчальними планами, що враховують основні вимоги Законів України « Про освіту», «Про загальну середню освіту, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів, Законом України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання ЗНЗ та організації навчально-виховного процесу, погоджених листом МОН України від 05.06.2001р. №1/12-1459, наказом відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації від від 25.08.2017 р. №227 «Про режим роботи загальноосвітніх навчальних закладів». 
   Відповідно до Типових навчальних планів учні 1-9 класів навчаються за оновленими навчальними програмами 2017 року.

     Відповідно  до наказу Міністерства освіти і науки  України № 437 від 26.07.2005р. «Про вивчення у навчальних закладах факультативних курсів з етики віри та релігієзнавства» та на основі поданих заяв батьків в  1  класі  вивчається «Християнська етика в українській культурі» (спецкурс) -  1 година, у  6  класі - «Християнська етика» (курс за вибором) – 1 година. 
      Робочий навчальний план закладу включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення курсів за вибором. Вивчається курс за вибором з української мови «Практикум з правопису української мови» у 8 та 9 класах по одній годині, з метою до профільної підготовки школярів. 

     Курси за вибором та спецкурси викладаються за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.
     Навчальні заняття організовуються за семестровою  системою: І семестр - з 1 вересня  по 29 грудня 2017 року,  ІІ семестр - з 15 січня по 25 травня 2018 року. 
    Відповідно до рішення педагогічної ради школи  від 31.08.2017р. (протокол № 6) вирішено навчальну практику в цьому навчальному році не проводити .
     На даний момент учні 4 класу вже здали ДПА , яка проводилася з двох навчальних предметів : математики та української мови. Ще мають здати ДПА учні 9 класу з української мови, математики та географії . 
     До початку навчального року всіма працівниками та учнями було пройдено медичний огляд, який діти могли проходити в приміщенні школи. Відповідно до їх результатів 30 дітей (що становить 68 % від загальної кількості) віднесені до основної групи, 14 учнів (32%) до підготовчої та немає дітей що відносяться до спеціальної медичної групи.
      Під час навчання в І семестрі з метою запобігання травматизму, дотримання правил дорожнього руху, безпечному поводженню в різних життєвих ситуаціях у школі відповідно до наказів проходили Тижні, Місячники, класними керівниками проведено цикл бесід по правилах поведінки.
      Учні школи брали участь в цьому навчальному році в І та ІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових учнівських олімпіад. В І етапі олімпіад, які проходили на базі освітнього округу в ЗОШ І-ІІІст. с.Бужани учні школи виступили так: 
   Українська мова і література – Солонинка Василина (8кл.) – І місце

   Основи правознавства – Лисак Вікторія (9кл.) – ІІІ місце

   Біологія – Солонинка Василина (8кл.) – ІІмісце

   Трудове навчання – Гашинський Василь (9 кл.) – ІІІ місце

   Фізика – Солонинка Василина (8 кл.) – ІІ місце

   Історія – Солонинка Василина (8 кл.) – І місце

                   Гашинська Ірина (9 кл.) – ІІІ місце

   Хімія – Кордик Олена (8 кл.) – І місце

   Інформаційні технології – Мітура Марія (8кл.) - V місце

     Переможці освітнього округу та переможці шкільної олімпіад з німецької мови (8 кл.) брали участь в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад.
    Учениця 8 класу Солонинка Василина посіла І місце на олімпіаді з німецької мови. Готувала ученицю до участі в олімпіаді вчитель німецької мови Ткачук Н.В.

     За результатом того , що учениця 8 класу посіла перше місце на ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, школа посіла ІІ місце з рейтингу шкіл І-ІІст.

   Проте з інших навчальних дисциплін переможці І етапу участі не взяли.
     В школі проходив районний семінар учителів німецької мови. Надія Володимирівна провела урок в 8 класі. Методистом відділу освіти, молоді та спорту було відмічено високий професіоналізм Ткачук Надії Володимирівни.
  Учні школи були активними учасниками різноманітних конкурсів. Так в конкурсі Сунфловер дипломи І ступеня регіонального рівня здобули: Деревінська Ірина , Дмитрук Аліна, Данчук Роман, Шанковський Богдан.
  Диплом ІІ ступеня регіонального рівня здобула Хроль Олена.

  Дипломи переможця даного конкурсу шкільного рівня здобули Солонинка Василина та Воляник Анна. Сертифікат учасника отримала Кордик Олена.

     В конкурсі КОЛОСОК призерами стали Ярошук Юлія та Хроль Богдан. Лауреатами даного конкурсу стали Хроль Олена та Данчук Юлія. Сертифікат учасника отримала Таратута Ольга.

   Учні школи впродовж навчального року брали участь в спортивних змаганнях. Є призове 3 місце в дівчат з волейболу. За шкільну команду виступали: Гашинська Ірина, Лисак Вікторія, Солонинка Василина, Мітура Марія, Таратута Ольга, Кордик Олена, Воляник Анна. Шкільної команди з настільного тенісу також посіла ІІІ місце в районних змаганнях. Честь школи захищали Степанюк Степан, Гашинський Василь, Лисак Вікторія, Мітура Марія.

  Виграла зону шкільна футбольна команда за яку виступали Гашинський Василь, Степанюк Степан, Дмитрук Василь, Притула Віталій, Шанковський Богдан, Тимчук Артем. На жаль нашим юнакам не вдалося посісти призового місця, але вже вихід на районні змагання рахую є досягненням при такій малій кількості дітей. 
  Взяли шкільні команди участь і в зональних змаганнях з баскетболу, посівши почесні 2 місця. 

   Є призери з легкоатлетичного кросу та легкої атлетики.
   Так Лисак Вікторія посіла ІІ місце з бігу на 100м, Гашинський Василь в бігу на 800 м також посів ІІ місце. Чемпіоном з бігу на дистанції 800 м стала Воляник Анна.

   Було проведено і шкільні спортивні змагання в ІІ вікових категоріях. В них взяли участь всі учні 5-9 класів. Призери та переможці змагань будуть нагороджені грамотами на святі останнього дзвоника.

   Приємно що за результатами навчання в 2017-2018 н.р. маємо 4 учні, які будуть нагороджені похвальними листами. Це Ярошук Юля, Семенюк Іван, Гашинський Ілля та Солонинка Василина.
    Мною, як директором школи було відвідано ряд уроків у вчителів школи, з метою перевірки рівня та якості проведення уроків, готовність учнів при проведенні опитування. З ряду предметів, відповідно до графіка, проведено директорські контрольні роботи. За результатами директорських контрольних робіт можу стверджувати, що учні в основному підтвердили ті бали, які їм вчителі-предметники ставили впродовж семестру. Однак деякі учні показали знання нижчого рівня. Тому у ІІ семестрі потрібно  учителям буде більше уваги звернути на поточне оцінювання, а батькам – на те, щоб більше уваги звернули на якість виконання домашніх завдань та на збільшення часу, який діти витрачають на домашні завдання. Вчителям необхідно урізноманітнювати методи і форми роботи на уроці.
    У школі організовано гаряче харчування дітей в шкільній їдальні. Безкоштовно харчувалися впродовж І семестру  учні 1, 4  класів з малозабезпечених сімей, відповідно до представлених довідок виданих управлінням соціального захисту населення Горохівської районної державної адміністрації, як таких , що одержують соціальну допомогу. 
    Для безкоштовного харчування учням передано 200кг картоплі.
   Всі 44 дітей отримали подарунки завдяки проведеній роботі головою сільської ради Груцьким Романом Васильовичом. 
